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3aoanue oyenusaemcs 10 6annamu
1. ITpu B3aumoeiicteuu HCIl u Na,CO3 oOpasyercs ras:
2HCI1 + NapCO3 = 2NaCl + H.0 + CO2ft,
2H+ +COs> = H,0 + CO..
Takum o6paszom, B mpobupke 3 — HCI. (3 6anna)

2. Ilpu B3anmmoerictBun CaClz u NaoCOs oOpazyercst ocaok:
CaCl, + Na,CO3 = Ca CO3| + 2NaCl,
PactBop CaCl2 Haxoautcs Bo 2-i mpoOUpKe. (3 6anna)

[Tpu cnmBannm BogubIX pactBopoB KC1 1 Na,CO3 He nmponcxoauT XuMudeckoit peakuu. [lostomy
B npoOupke 1 Haxoaures pactsop KC1. (1 6ann)

[Tpu cnmuBanum BoaHbIX pacTBopoB FeCl3 u NaxCO3 oqHOBpeMEHHO 00pa3yeTcs 0CaaoK U BhIICI -
etcs ra3. Peakmus mexay FeCls u Na,CO3 mpoTekaet ¢ mpomMeXKyTo4HbIM 00pa3oBaHueM KapOoHa-

Ta ’KeJie3a U MTHOBEHHBIM THPOJIM30M 00pa30BaBIICHCS COJIN

2FeCl3 + 3Na;CO3 + 3H20 = 2Fe(OH)3| + 3CO21 + 6NaCl,

2Fe®" + 3 COs%+ 3H,0 = 2Fe(OH)3 + 3CO..

B npo6upxke 4 naxoautcs pactop 2FeCls (3 6anna)



